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1. How is the ambience of the college in respect to the facilites given to your wards

Excellent
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Below Average
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2. Do you think that the college environment is conductive for the overall development of your ward?
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Good
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Below Average
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3. Is your ward happy with the hostel facilites?
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Below Average
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4. Is your ward given enough exposure as far as career orientation is concerned?
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Good

Average

Below Average
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5. Is the envorinment of the college congenial for the students to discuss their problems?
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Good

Average

Below Average
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6. Are the authorites easily approachable regarding any queries?
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Very Good

Good
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Below Average
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7. Are you satisfied with the communication at the collegeend regarding the regular performance of your ward?

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average


